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FIM MS Endurance – mimoriadne rozhodnutia pre sezónu 2019-2020 

Vzhľadom na globálnu zdravotnú krízu bolo nevyhnutné zmeniť i kalendár majstrovstiev sveta vytrvalostných 
pretekov motocyklov – FIM EWC. Eurosport Events, promotér MS Endurance, spolu s Medzinárodnou 
motocyklovou federáciou FIM, upravili kalendár FIM EWC berúc do úvahy vládne obmedzenia. 

Vzhľadom na súčasné zákazy verejných zhromaždení a obmedzenia pohybu osôb nie je možné zorganizovať 
podujatie „8 Hours of Oschersleben“, ktoré sa malo uskutočniť 6. júna v Nemecku. Podujatie bolo zrušené a 
nebude nahradené. FIM MS Endurance sa organizujú v Nemecku od roku 1999 a odvtedy sa stali 
neoddeliteľnou súčasťou pre všetkých fanúšikov tohto športu v Nemecku. 

MS Endurance 2019-2020 z tohto dôvodu začnú tento rok až 19. júla v Japonsku podujatím „Suzuka 8 Hours“ 
len v triede EWC, pričom tímy tried EWC a Superstock sa potom 29. - 30. augusta 2020 stretnú vo Francúzsku 
na „24 Heures Motos“. 

FIM a Eurosport Events sa rozhodli zaradiť „Bol d'Or 2020“ ako piate a zároveň záverečné preteky 
prebiehajúcej sezóny. Po odštartovaní seriálu v septembri 2019 vo franzúzskom Le Castellet, budú 
medzinárodné rebríčky MS Endurance FIM 2019-2020 spečatené 19.-20.9.2020 podujatím Bol d'Or. 

Vedomí si problémov, ktoré momentálne tímy zažívajú, FIM, Eurosport Events a organizátori pretekov FIM 
EWC robia všetko, čo je v ich silách, aby podporili tímy a našli riešenia na zníženie nákladov. 

Na podujatiach 24 Heures Motos a Bol d'Or bude zrušené pred-testovanie, ale voľné tréningy v utorok a 
stredu budú predĺžené, aby tímom poskytli viac času na trati. 

Eurosport Events pomôže nezávislým tímom pridelením sumy 1 500 € na motocykel pre všetky netovárenské 
tímy, ktoré sa zúčastnia pretekov 24 Heures Motos a Bol d'Or. 

Krátky rozhovor so šéfom Eurosport Events, Françoisom Ribeirom nájdete v kompletnom článku na webe 
SMF: TU. 
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https://www.smf.sk/cestne-preteky-a-scootre/c-4637/fim-ms-endurance-mimoriadne-rozhodnutia-pre-sezonu-2019-2020/

